

Вікенд в Севільї **Від 399 євро, 4 дні**

Севілья - (Херес - Кадіс) – Севілья

У вартість входить

Комфортабельний автобус за маршрутом;
3 ночі у готелях зі сніданками; Дво- та тримісні номери, душ, WC
Екскурсії за програмою;
Супровід феєричного гіда.

У вартість не входить

Авіапереліт до/з Севільї;
Медстраховка: 10 євро до 60 років, 15 євро 60-75 років
Додаткові екскурсії, вхідні квитки;
Доплата за одномісне розміщення;
Сіті-такс, користування системою "Радіогід". Радіогід 2 євро/день;
податок на проживання залежить від міста, оплачується готівкою в турі

[Як дістатись до Варшави. Поради авіамандрівникам](#)

Ви можете приєднатись до туру в Севільї рейсами з інших країн Європи (Бельгії, Нідерландів, Франції, Німеччини тощо). Найближчі аеропорти для туристів, які починають подорож з України, - а/п Польщі, Молдови, Румунії, Угорщини.

Під запит: можемо запропонувати різні варіанти приєднання на маршруті.

Бажаючим продовжити своє знайомлення з Іспанією, радимо після закінчення туру залишитися в місті на бажаний час.

День 1 Прибуття у Іспанію. Севілья

Приліт/приїзд у Севілью, самостійний трансфер у готель, вільний час. Ночівля в Севільї.

День 2 Севілья

Сніданок. Екскурсія у Севільї з оглядом Пласа де Торос, Золотої Вежі, Площі Іспанії, Кафедрального Собору (15 євро), Алькасара, а також прогулянка по вузьких вуличках єврейського кварталу.

Також можливе відвідування Севільського палацового комплексу Алькасар з ліцензованим гідом (40 євро).

Вечірня програма: для бажаючих можливе відвідування фламенко (40 євро).

Ніч у готелі в Севільї.

День 3 Севілья (Херес - Кадіс)

Сніданок. Вільний час у Севільї. Для охочих – факультативна екскурсія в Херес і Кадіс (60 євро). Переїзд у Херес, прогулянка по місту з оглядом Кафедрального собору Сан Сальвадор, Алькасара, міського ринку, площі Прімо де Рівейра. Відвідування бodeги групи Естевес: Marques del Real tesoro у Valdespino. Дегустація хересу. Далі переїзд у найдавніше місто Європи – Кадіс. Екскурсія по місту з оглядом площі Сан Хуан де Діос, Кафедрального собору, ринку Сентраль де Абастос, церкви Сантьяго. Вільний час. На вас чекають кращі рибні ресторани з видом на Атлантичний океан! Ночівля в Севільї.

День 4 Севілья

Сніданок у готелі, звільнення номерів до 11:00. Завершення туру або переїзд у Ронду.

Екскурсія в Ронді з оглядом Старого Міста, Пласа де Торос, Нового Міста та ущелини Ель-Тахо. Вільний час у Ронді.

Переїзд до Малаги. Прогулянка містом оглядом Кафедрального Собору, Римського театру, Єпископського Палацу, площі Конституції. Завершення екскурсійної програми.

В цей день можливе від'єднання від туру або в Севільї, або в Ронді, або в Малазі.